
5G sondage dans "Le Vif"

(3/4/20) Un sondage sur le site du journal "le Vif", initié le 2/4/2020, montre actuellement
pour 3659 participants :

  

- 87 % estiment que développer la 5G entraînerait des répercussions négatives,
notamment sur la santé;

  

- 75 % refusent catégoriquement la 5G. 

  

Un message aux politiciens ! Vous pouvez donner votre opinion :

  

www.levif.be/actualite/belgique/5g-donnez-votre-avis-sondage/article-normal-1272859.ht
ml
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